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ПОЛОГІВСЬКА  РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ 
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 голови районної державної адміністрації 

 
 

18.05.2017                          №  167 
  
Про  стан  дотримання 
законодавства стосовно захисту 
прав дітей у Пологівському 
районі 

 

Результати роботи в сфері соціального захисту дітей у 2016 році свідчать 

про те, що у Пологівському районі в цілому забезпечується виконання вимог 

законів України, актів Президента України та Кабінету Міністрів України, 

розпоряджень голови облдержадміністрації та голови райдержадміністрації 

щодо забезпечення захисту прав і законних інтересів дітей, у першу чергу 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 

На первинному обліку служби у справах дітей райдержадміністрації 

станом  на 01.01.2017 перебуває 141 дитина-сирота  та дитина, позбавлена 

батьківського піклування. Всього сімейними формами виховання охоплено 127 

дітей, або 90,1% від загальної кількості дітей цієї категорії. 

Існує позитивна динаміка в питаннях влаштування дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, до сімейних форм виховання, оскільки 

відсоток таких дітей з 2014 року зріс на 12%. 

 На території Пологівського району  мешкають наступні діти, що мають 

статус дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування, та 

влаштовані до  сімейних форм виховання: 29 дітей в сім’ях усиновлювачів,  28 

дітей,  які виховуються та утримуються в 11 прийомних сім’ях, 6 вихованців 

перебувають на вихованні і спільному проживанні в дитячому будинку  

сімейного типу, 64  дитини в сім’ях опікунів, піклувальників. 

За оперативними даними у 2016 році влаштовано: під опіку, піклування – 

14 дітей, в прийомні сім’ї, дитячі будинки сімейного типу – 10 дітей, 

усиновлено – 4 дитини, створено 2 прийомні сім’ї та поповнено дітьми ще 2 

вже існуючі прийомні сім’ї. 
З метою захисту прав та законних інтересів дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, спеціалістами служби у справах дітей 

направляються листи до органів місцевого самоврядування щодо закріплення 

права проживання та користування  житловою  площею за дітьми-сиротами та 

дітьми, позбавленими батьківського  піклування (за наявності житла), під час 
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перебування дітей зазначених категорій в закладах, прийомних сім’ях, дитячих 

будинках сімейного типу, під опікою, піклуванням, а також про постановку 

дітей вищезазначених категорій, яким виповнилося 16 років, на квартирний та 

соціальний квартирний обліки. На квартирному та соеіальному квартирному 
обліках перебувають 10 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування,  у віеі від 16 до 18 років, та 80 осіб з жисла дітей зазнажених 
вище категорій у віеі від 18 до 23 років. 

Службою у справах дітей вживаються заходи щодо переоформлення 

спадкового майна дітей зазначених вище категорій та здійснюється робота 

стосовно встановлення опіки над їх майном. 

З метою раннього виявлення сімей з дітьми, які потребують невідкладної 

допомоги, та дітей, які потребують такої допомоги, попередження дитячої 

безпритульності і бездоглядності в районі  проводяться службою у справах 

дітей профілактичні рейди, до яких залучаються представники Пологівського 

відділу поліції Головного управління Національної поліції в Запорізькій 

області, відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, РЦСССДМ, 

УСЗН райдержадміністрації, комунальної установи «Пологівський центр 

первинної медико-санітарної допомоги» Пологівської районної ради 

Запорізької області. 

В  межах  рейдів та акції «Дитина у небезпеці» перевірено умови  

проживання, утримання  та  виховання 329 дітей у  188 сім’ях.  Службою було 

направлено 38 дітей до Пологівського  обласного центру соціально-

психологічної реабілітації дітей з метою соціально-психологічної  реабілітації, 

оскільки  вони   опинились   в  складних  життєвих обставинах, бродяжили, та 

18-х дітей – до педіатричного відділення Пологівської ЦРЛ. З них, із 

несприятливого оточення вилучалося для проходження курсу реабілітації  39 

дітей. 

З метою профілактики негативних явищ у підлітковому та молодіжному 

середовищі спеціалістами служби у справах дітей протягом 2016 року 

проведено 14 профілактичних заходів на тему «Права та обов’язки дітей» в 

навчальних закладах району. 

Відповідно до Закону України «Про органи і служби у справах дітей та 

спеціальні установи для дітей» працівниками територіальних служб у справах 

дітей проводяться перевірки. Протягом 2016 року службою у справах дітей 

проведено 12 перевірок стану виховної роботи,  5 перевірок органів місцевого 

самоврядування з питань виконання  ними делегованих повноважень. 

Протягом 2016 року спеціалістами служби у справах, як представниками 

інтересів дітей, взято участь у 70 судових процесах. 

У 2016 році службою у справах дітей підготовлено матеріали для 

порушення у судовому порядку питань щодо позбавлення батьківських прав 

стосовно 7 громадян, які ухилялися від виконання батьківських обов’язків.  

Керуючись статтями 6, 13, 23 Закону України «Про місцеві державні 

адміністрації», з метою поліпшення роботи щодо захисту прав і законних 

інтересів дітей на території Пологівського району та з урахуванням розгляду на  

засіданні колегії районної державної адміністрації: 



3 

 

 1. Міському та сільським головам, управлінню соціального захисту 

населення, відділу освіти, молоді та спорту райдержадміністрації, 

Пологівському районному центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді, 

Пологівському ВП ГУНП в Запорізькій області, комунальній установі 

«Пологівський центр первинної медико-санітарної допомоги» Пологівської 

районної ради Запорізької області, комунальній установі Пологівська 

центральна районна лікарня Пологівської районної ради Запорізької області:  

1) здійснювати заходи з виявлення дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах, надавати їм комплекс послуг у межах повноважень, 

визначених законодавством, інформувати інші суб’єкти соціальної роботи із 

сім’ями, дітьми та молоддю, органи опіки і піклування у разі необхідності 

здійснення комплексних заходів щодо захисту прав та інтересів дитини та 

надання підтримки батькам чи притягнення їх до відповідальності;  
 2) продовжити роботу з пропагування сімейних форм влаштування дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, а саме: усиновлення, 

опіки, піклування, прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, 

висвітлення у місцевих засобах масової інформації кращого досвіду благодійної 

діяльності з надання підтримки дітям-сиротам та дітям, позбавленим 

батьківського піклування; 

3) проінформувати службу у справах дітей райдержадміністрації про 

виконання пункту 1 цього розпорядження до 01.01.2018. 

  

 2. Службі у справах дітей райдержадміністрації: 

 

1) забезпечити влаштування в сім’ї громадян не менше 90% дітей від 

загальної кількості дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

  2) вжити дієвих заходів щодо дотримання вимог частини другої статті 

170 Сімейного кодексу України та неухильного виконання положень постанови 

Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 866 «Питання діяльності органів 

опіки, піклування та усиновлення, пов’язаної із захистом прав дитини»                    

(зі змінами та доповненнями). 

 

 3. Службі у справах дітей райдержадміністрації подати до 10.01.2018 

голові райдержадміністрації узагальнену інформацію про стан виконання цього 

розпорядження.  

 

 4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника 

голови райдержадміністрації Півень І.Г. 

 
 
Перший заступник 
голови райдержадміністрації                                                     А.О.Клименко 
 


